
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5 年下第 18 回例題        テキストは四谷大塚でお買い求めください。  中学受験のヘクトパスカル    その 7 

 

(1) 

右の図のように 電車は 

 [トンネルの長さ＋電車の長さ]だけ 

走ります。 

 750+150=900(m)・・・走った長さ 

求める時間は 

 900÷25=36(秒) 

 

 

 

A と B の速さの比は 1 : 2  

A はわたり終えるまで(1x40=)40 走った 

B がわたり終えるまで(2x15=)30 走った 

 (40-30=)長さ 10 が(180m-80m=)100m にあたる 

       ↓ 

比の長さ 1は(100÷10=)10m 

A の走った長さ 40 は，10x40=400(m) 

 したがって，鉄橋の長さは 

  400-180=220(m) 

 

 

時速 90km を秒速 m になおします。 

1 時間＝60x60=3600 秒ですから 

km を m になおしてから 3600 でわります。 

90000÷3600=25(m/秒) 
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